

桂超联赛桂林花桥荣记天龙队主场9比1大胜 千余球迷冒雨为家乡球队助威

# “桂林球迷上一次这么‘燃’还是21年前国奥队四国赛夺冠”

刚刚过去的周末,2025年第十五届广西足球超级联赛(以下简称桂超联赛)第二轮开战,桂林花桥荣记天龙队坐镇桂林市体育中心足球场,迎来本赛季的首个主场比赛。

经过90分钟较量,桂林花桥荣记天龙队以9比1大胜贵港球队广西布山。此役有千余桂林球迷为主队摇旗呐喊,助威声一浪高过一浪。球队大胜,球迷疯狂,这样的场面让不少球迷感叹:“桂林球迷上一次这么‘燃’,还是21年前中国国奥队在四国足球邀请赛夺冠(2004年,中国国奥队坐镇桂林市体育中心和柳州,接连战胜摩洛哥队、俄罗斯队、罗马尼亚队勇夺冠军)。”

## 市体育中心再因足球沸腾

时隔多年,市体育中心因为足球比赛再次热闹起来。

5月17日,桂超联赛第二轮在广西各赛区打响,桂林花桥荣记天龙队也迎来了本赛季的首个主场比赛,他们的对手是曾参加过中冠联赛、中国足协杯的贵港劲旅——广西布山。

比赛当天有雨,可球员和球迷都早早来到市体育中心,开球时间是下午4点半,但时间刚过3点,市体育中心停车场就停满了车辆。球员们陆续走进更衣室,穿戴比赛装备、开赛前战术会;工作人员有条不紊地仔细检查广告牌、看台座椅等;球迷们则三五成群走上看台,有的整理主队旗帜,有的预演锣鼓的敲击节奏……

面对实力强大的广西布山,桂林花桥荣记天龙队派出全部主力出战。球队教练兼球员王亦川在赛前做动员时,向队友们喊话:一定要拿出100%斗志,不仅为了赢得胜利,更要回馈前来助阵的千余名桂林球迷。

比赛开始后,桂林花桥荣记天龙队率先进入状态,上半场开始仅5分钟,坦桑尼亚外援前锋姆巴从边路带球长驱直

入对方禁区,用外脚背挑射率先得分。1分钟后,他又在对方禁区内利用头球将比分扩大至2比0。随后,姆巴再次利用个人身体优势,一路狂奔甩开对方多名防守球员射门得分。开场仅18分钟,姆巴成功上演帽子戏法。

桂林花桥荣记天龙队梦幻般开局彻底点燃了现场球迷的热情。只见印有“桂林”字样和桂林花桥荣记天龙队队徽的两面旗帜在球场内不断挥舞,千余名球迷在雨中一次次齐声呐喊“加油”、“进一个”等口号,敲锣打鼓的声音响彻体育中心足球场上空。有人回忆说,“桂林球迷上一次这么‘燃’,还是21年前中国国奥队在四国足球邀请赛夺冠。”

经过90分钟的较量,桂林花桥荣记天龙队最终以9比1大胜对手。比赛结束后,全体教练和球员来到球迷看台区域,一同高举双手向球迷致意,为这场胜利画上了圆满句号。



## 关于中国工商银行股份有限公司桂林分行 闲置固定资产进行公开招租的公告

中国工商银行股份有限公司桂林分行将于近期对4宗闲置固定资产进行公开招租。公开招租的4宗闲置固定资产详情见下表:

闲置资产名称	闲置房产坐落地点	租期	出租面积(㎡)
桂林分行桂乐苑小区门面	广西桂林灵川县定江镇开发小区“桂乐苑”西面1-6、10-13、20-22号门面	3年	182
桂林分行东江支行	桂林市东江路28号4栋1-2层	3年	277.46
桂林分行解西分理处	桂林市解放西路9号	3年	186.45
桂林分行西环路宿舍	桂林市环城西二路104号	3年	68.51

联系人:王经理 联系电话0773-2814063; 13978398411

中国工商银行股份有限公司桂林分行  
2025年5月16日

↑双方球员在争抢。



下转05版 ▶